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を実数平面 R2 の元とし, σα, σβ はそれ

ぞれ α, β によって定義された実数平面の反射とする. 次の問いを答えよ.

(1) 次のことを証明せよ

(a) σα(x, y) = (−x, y).

(b) σβ(x, y) =
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.

(c) σβ ◦ σα = R(−π

3
).

ただし, R (θ) は実数平面の「中心は原点, 角度は θ の回転」1である.

(2) 例外ルート系 G2 に関して, 次のことを知られている.

(a) ∆ =
{
α, β

}
, Φ+ =

{
α, β, a+ β, 2α+ β, 3α+ β, 3α+ 2β

}
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}
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これらを用いて, Weyl 群 W の Φ+ への作用関する次の表を完成せよ．

α β α+ β 2α+ β 3α+ β 3α+ 2β

Id α β α+ β 2α+ β 3α+ β 3α+ 2β
R(−π

3 ) −(α+ β) 3α+ 2β 2α+ β α −β 3α+ β
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σα −α 3α+ b 2α+ β α+ β β 3α+ 2β

R(−π
3 ◦ σα

R(−2π
3 ) ◦ σα

R(−3π
3 ) ◦ σα

R(−4π
3 ) ◦ σα

R(−5π
3 ) ◦ σα
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1平面の「中心は原点, 角度は θ の回転 Rθ」 は次の公式によって定まる.

Rθ(x, y) =
(
(cos θ)x− (sin θ)y, (sin θ)x+ (cos θ)y

)
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